
Аналітична записка 

про стан виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2025 роках 

Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області 
на період до 2025 року за підсумками I-півряччя  2019 року 

 

 

12 жовтня 2017 року рішенням 27 сесії міської ради 7 скликання №1 затверджено 
Стратегічний план розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на період до 2025 року 
(далі - Стратегія). Даним рішенням також було затверджено План заходів з реалізації Стратегії та 
Перелік проектів, що підлягають впровадженню на території Баштанської міської ради протягом 
2018 - 2025 років із зазначеними сумами фінансування. 

Головна мета Стратегії, а відповідно і Плану заходів - прискорити економічне зростання та 
збільшити надходження капітальних інвестицій в громаду поряд із створенням громади, яка дбає 
про якість життя мешканців і розбудовує безпечну та комфортну інфраструктуру для мешканців.. 

План реалізації ґрунтується на потенційних можливостях громади і відображає комбінацію 
заходів щодо розвитку на сім років з урахуванням обмежених фінансових ресурсів і можливостей їх 
впровадження. Заходи основані на принципі взаємодоповнюваності і опрацьовані у 69 проектах. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. ПОБУДОВА ІНФРАСТРУКТУРИ - КОМФОРТНОЇ ДЛЯ 
ПРОЖИВАННЯ ТА БЕЗПЕЧНОЇ ДЛЯ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ. 

Операційна ціль 1.1 Дороги і вулиці з твердим покриттям, освітленням, тротуарами та вело 
доріжками. Ціль включає в себе 13 проектів, з яких 4 проекти було заплановано частково 
реалізувати у 2019 році. 

Розробка схеми планування території ОТГ та генеральних планів населених 
пунктів громади 

Проект «Розробка схеми планування території ОТГ, розробка (оновлення) містобудівної 
документації згідно з Програмою розроблення (оновлення) містобудівної документації на 
території Баштанської міської ради на 2017-2020 роки» реалізовано частково.  У першому 
півріччі 2019 року затверджено Генеральний план м.Баштанка, що було виготовлено та 
оплачено у 2018 році. Також розроблено детальний план території ринково - фестивальної 
площі - трансформеру «Ярмаркова». 

Створення в громаді системи управління, експлуатації, утримання дорожнього 
господарства 

Проект «Створення в громаді системи управління, експлуатації, утримання дорожнього 
господарства» - рішенням сесії міської ради від 25 червня 2019 року виділено кошти на 
виконання інвестиційних проектів в рамках формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад, а саме на придбання спеціалізованої техніки (грейдера) для 
комунального підприємства «Добробут» в сумі 2555,0 тис. грн. На даний час проведено 

тендерні закупівлі по даному проекту, готується поставка техніки  та проплата за неї.  
Будівництво, реконструкція, капітальний та поточний ремонт доріг між 

населеними пунктами громади 

У 2019 році планується реалізувати проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-

Плющівка-Піски» -  це дорога загального користування місцевого значення, яка належить до 
сфери управління Миколаївської обласної державної адміністрації та перебуває на балансі 
управління інфраструктури облдержадміністрації.  У звітному періоді даний проект реалізовано 
не було, проте з метою розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та 
фінансового забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних 
доріг загального користування місцевого значення  Миколаївської області, дану дорогу 
включено до переліку найкритичніших ділянок  автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення, які потребують термінового проведення ремонтних робіт по Баштанській 
об’єднаній територіальній громаді та подано на розгляд до Миколаївської обласної ради та 
облдержадміністрації. 

 Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка від перехрестя з Н-11 до 
с.Христофорівка» - дорога загального користування (балансоутримувач Миколаївська ОДА), у 
I-півріччі не реалізовувався; 



Виконання проекту «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Новопавлівка» заплановано 
на 2021 рік, але у  у I-півріччі за рахунок субвенції з державного бюджету було відремонтовано 
(поточний ремонт) 3,5 км (25+300 – 28+800) дороги загального користування місцевого 
значення  О-150204  «Піски-Баштанка-Новопавлівка» на суму 840,0 тис. грн. 

Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Новосергіївка» – у I-півріччі не 
реалізовувався; 

Проект «Капітальний ремонт дороги Новопавлівка-Новоіванівка» виконання проекту 
було заплановано на 2023 рік, однак у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету 
проведено поточний ремонт дорожнього покриття на ділянці дороги загального користування 
місцевого значення О-150213 (Піски–Новопавлівка) – Київське протяжністю 7,1 км (0+000 – 

7+100), вартість робіт становить 2229,0 тис. грн.  
Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Явкине» - у I-півріччі не реалізовувався; 
Реконструкція та ремонт вулиць в населених пунктах громади 

На виконання заходів Проекту «Капітальний та поточний ремонт дорожнього 
покриття вулиць в населених пунктах громади», протягом  6 місяців 2019 року за рахунок 
коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт дорожнього покриття  загальною 
площею 735 м.кв. вартістю – 419,40 тис. грн., зокрема проведено:  

- ямковий ремонт дорожнього покриття (101 м.кв.) на ділянці 1,0 км по вулиці 
Ювілейна, місто Баштанка, вартість робіт склала – 58,80 тис. грн., 

- ямковий ремонт дорожнього покриття (124 м.кв.) на ділянці 1,6 км по вулиці Героїв 
Небесної Сотні, місто Баштанка, вартість робіт склала – 79,30 тис. грн., 

- ямковий ремонт дорожнього покриття (158 м.кв.) на ділянці 0,9 км по вулиці О. 
Сизоненка, місто Баштанка, вартість робіт склала – 58,80 тис. грн., 

- ямковий ремонт дорожнього покриття (140 м.кв.) на ділянці 4,0 км по вулиці Соборна, 
місто Баштанка, вартість робіт склала – 58,80 тис. грн., 

- ямковий ремонт дорожнього покриття (212 м.кв.) на ділянці 0,4 км по вулиці 
Енергетиків, місто Баштанка, вартість робіт склала – 126,300 тис. грн. 

На виконання заходів Проекту «Поточний ремонт тротуарів комунальної власності» - 
протягом звітного періоду за рахунок місцевого бюджету проведено облаштування пішохідної 
доріжки від вулиці Спортивна до Баштанської ЦРЛ (204 м. кв.) вартістю 98,78 тис. грн. 

Проект «Розбудова елементів дорожньої інфраструктури» у I-півріччі не 
реалізовувався; 

Проект «Капітальний ремонт (модернізація) вуличного освітлення із застосуванням 
енергозберігаючих (світодіодних) світильників» – у у I-півріччі не реалізовувався; 

Проект «Облаштування велодоріжок в м.Баштанка» у у I-півріччі не реалізовувався. 

Реалізація проекту запланована починаючи з 2020 р. 
 

Операційна ціль 1.2 Вода питна, придатна до споживання - кожному мешканцю 
громади. Ціль включає в себе 8 проектів, з яких 2 проекти заплановано частково реалізувати у  
2019 році.  

Наукове забезпечення. Розробка схем оптимізації водопостачання в населених 
пунктах громади 

Проект «Розробка робочих документів з метою залучення ресурсів для будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту систем водопостачання населених пунктів громади.»  
у I-півріччі не реалізовувався.  

Підвищення якості води. Доведення якості води до вимог ДСанПіН 2.2 

Проект «Реконструкція очисних споруд з метою підвищення ефективності» у I-півріччі 
не реалізовувався.  

Проект «Будівництво додаткових стадій підготовки питної води з метою доведення 
якості до вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 на системах водопостачання населених пунктів 
громади» у звітному періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2020-2021рік. 

Проект «Удосконалення системи знезараження питної води» у I-півріччі не 
реалізовувався. 

 



Реконструкція, капітальний ремонт для забезпечення надійності системи 
водопостачання 

Проект «Оновлення та реконструкція мережі водопостачання (Реконструкція основних 
водогонів у населених пунктах громади,  Заміна існуючих трубопроводів на трубопроводи 
більшого діаметру із сучасних матеріалів, Прокладання нових трубопроводів для закільцювання 
системи подачі та розподілу води (ПРВ)» - у звітному періоді за рахунок бюджетних коштів 
закуплено труби ПЕ100 SDR17 ø63 мм довжиною 1400 м на суму 90,0 тис. грн. для 
реконструкції водогону в селі Новосергіївка. Реалізація проекту запланована на ІІ півріччя 2019 
року. 

Проект «Будівництво системи водопостачання с.Костянтинівка, с.Новопавлівка, 
с.Зелений Клин» у звітному періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2020 рік. 

Проект «Заміна насосного обладнання на більш економічне із встановленням частотних 
регуляторів струму та манометрів»  

1. За I - півріччя 2019 року було проведено роботи по встановленню консольних 
насосів в кількості 4 шт. вартістю 870,8 тис.грн, (кошти фонду) та проведено ремонтних 
робіт по встановленню насосів на НС ІІІ за рахунок коштів підприємства на суму 88,4 тис. 
грн. Всього вартість робіт 959,2 тис.грн; 

2. Проведено ремонтно-будівельні роботи по встановленню насосного обладнання 
та запірної арматури на свердловинах № 1027 та №2621 в с.Христофорівка. Вартість робіт 
становить 509,7 тис. грн., з них кошти програми DOBRE 241,9 тис. грн., кошти Баштанської 
міської ради  88,0 тис. грн., роботи КП на суму 179,8 тис. грн. 

 

Відновлення криниць як альтернативних джерел питної води 

Проект «Очистка та облаштування криниць» у I-півріччі не реалізовувався. 

 
Операційна ціль 1.3. Чисте довкілля, зелене місто та села. Ціль включає в себе 7 

проектів, 2 з яких заплановано реалізувати у 2019 році. 

Будівництво очисних споруд каналізації м. Баштанка   
Проект «Будівництво II черги каналізаційних очисних споруд м.Баштанка» у I-півріччі 

не реалізовувався. 

Проект «Будівництво та реконструкція каналізаційних мереж м.Баштанки» у I-півріччі 
не реалізовувався. 

Проект «Будівництво каналізаційного колектора по вул. Квітневій м.Баштанка», згідно 
Стратегічного плану розвитку реалізація даного проекту передбачалась лише на 2018 рік. 
Проте, у І півріччі 2019 року розпочали виготовлення проектно-кошторисної документації. 
Тому, реалізація проекту переноситься на наступні роки.  
 

Впровадження ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами 

   Проект «Упорядкування системи поводження з ТПВ та впровадження роздільного 
збирання сміття» у I-півріччі не реалізовувався. 

 

Забезпечення благоустрою населених пунктів громади з врахування потреб всіх 
категорій населення, незалежно від віку,статі та стану здоров’я 

 Протягом I-півріччя 2019 року згідно проекту «Озеленення міста та сіл» з міського 
бюджету було виділено кошти на придбання розсадницької продукції на суму                39,995 
тис. грн. Зокрема було придбано саджанці троянди білої «Vendela» та червоної  «Black Magic»  
по 250 шт. кожної та 1333 саджанців петунії, в тому числі 333 шт. петунії «Ultra Red STAR», 
250 шт. – петунії «Supercascade White»,  250 шт. – петунії «Supercascade Red»,  500 шт. – петунії 
«Daddy Blue».  Придбаний посадковий матеріал було висаджено у квітні 2019 року на території 
міста та територіальних органів виконавчого комітету Баштанської міської ради, а саме: в місті 
Баштанка було висаджено: 230 кущів троянд  (район «Агропромтехніки» по вулиці Сизоненка) 
та 883  шт. розсади петунії, з них 383 шт. в парковій зоні дитячого містечка «Казка», 218 шт. – в 
парку ім. Семена Бойченка та 218 шт. – на площі Єдності). Інша розсадницька продукція була 
передана для висаджування на території сільських населених пунктів територіальних органів 



виконавчого комітету Баштанської міської ради, в тому числі: Добренський, Новоєгорівський, 
Новоіванівський, Новопавлівський, Новосергіївський, Плющівський, Пісківський, 
Христофорівський та Явкинський  270 кущів троянд (по 30 шт. кожному ТОВКу) та 450 шт. 
розсади петунії ( по 50 шт. на кожен ТОВК). 

 

Протягом першої половини 2019 року згідно проекту «Встановлення дитячих ігрових 
майданчиків, вуличних тренажерів», за рахунок депутатських коштів придбано два дитячих 

спортивно-ігрових комплекси, один з яких встановлений по вулиці 1 Травня, його вартість 

складає 38,76 тис. грн., а інший – між вулицями Грушева та Яблунева, вартість якого 
45,00тис.грн.  

 

Охорона та збереження водойм 

  Проект «Очистка ставка Центрального в м.Баштанка» у I-кварталі 2019 року не 
реалізовувався.  

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 
ГРОМАДИ ТА СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ. 

 

Операційна ціль 2.1 Покращення інвестиційної привабливості громади та створення 
умов для залучення інвестиції. Ціль включає в себе 8 проектів:  

Створення умов для спрощення процедур отримання дозвільних та інших 
документів на території Баштанської міської ради для всіх категорій населення та 
відкритості роботи органу місцевого самоврядування. 

Проект «Будівництво приміщення ЦНАПу Баштанської об’єднаної територіальної 
громади по вул. Баштанської республіки,12 в м.Баштанка Миколаївської області (нове 
будівництво)» у I-півріччі  2019 р. не реалізовувався. 

Проект «Впровадження електронного документообігу в виконавчому комітеті 
Баштанської міської ради» у I-півріччі 2019 р. не реалізовувався. 

Формування інвестиційних пропозицій 

Проект «Формування інвестиційних пропозицій» реалізовано частково:  
- відділом енергоменеджменту муніципальних ініціатив та інвестицій  оновлено 
інвестиційний паспорт Баштанської міської ради, який розміщений на сайті Баштанської 
ОТГ; 
- затверджено логотип Баштанської ОТГ та виготовлено рекламно-іміджеву 
продукцію (еко-сумки та блокноти) на суму 5048,10 грн. 
Проект «Розробка документацій під інвестиційно привабливими земельними ділянками» 

у I півріччі не реалізовувався. 
Проект «Створення Промислового парку». У напрямку реалізації даного проекту  

завершено розробку концепції індустріального парку «Агрополіс». Для розробки концепції 
було залучено експерта (вартість консультаційних послуг складає 22,5 тис.грн. за рахунок 
міського бюджету). 

Реалізація проекту «Створення Інкубатора розвитку підприємництва» передбачається у 
2020 році. 

Проект «Залучення до розміщення на території Баштанської міської радипотужностей 
сонячної енергетики» не реалізовано, але завершується будівництво сонячних електростанцій 
на земельній  ділянці площею – 25 га в с.Явкине, що здана в оренду.   

Реалізація проекту «Залучення до розміщення на території Баштанської міської 
об’єктів потужностей вітрової енергетики» запланована на 2021 рік. 

 

Операційна ціль 2.2. Розвиток туризму. Ціль включає в себе 4 проекти, з яких 2 проекти 
було заплановано частково реалізувати у  2019 році, а 1 повністю. 

Підготовка промоційних заходів та підвищення рівня впізнаваності громади  
Проект «Розробка привабливих туристичних пропозицій на території Баштанської 

міської ради» у I-півріччі 2019 р. не реалізовувався. 



Реалізація проекту «Виведення байкерського фестивалю «Чупакабра» в с.Христофорівка 

на Всеукраїнський рівень» запланована у серпні 2019 року на яку виділено 60,00 тис.грн. 
Відновлення об’єктів культурної спадщини  
Реалізація проекту «Створення картотеки музейних об’єктів ОТГ та таких об’єктів, 

які мають місцеву цінність, що розміщені на території Баштанської ОТГ» у I-півріччі 2019 р. 
не реалізовувався. 

Створення сучасної музейної системи Баштанської ОТГ 

Проект «Створення єдиної сучасної музейної системи на базі Баштанського 
краєзнавчого музею» у I-півріччі 2019 р. не реалізовувався. 

 

Операційна ціль 2.3. Підтримка та сприяння розвитку малого та середнього бізнесу. 
Ціль включає в себе 3 проекти, один з яких заплановано частково реалізувати у  2019 році. 

Створення фінансових та інституційних механізмів підтримки малого і середнього 
підприємництва 

Проект «Створення фінансових та інституційних механізмів підтримки малого і 
середнього підприємництва» у I-півріччі 2019 р. не реалізовувався. 

Формування інформаційної, освітньої та торгівельної інфраструктури для МСП 

За проектом «Формування інформаційної, освітньої та торгівельної інфраструктури 
для МСП» написано та затверджено Програму МЕР в рамках виконання завдань Програми 

ДОБРЕ. В рамках реалізації даного проекту було розроблено детальний план території 
ярмарково - фестивальної площі - трансформеру «Ярмаркова» та виготовлено  проектно 
кошторисну документацію, та сплочено 129,364 тис.грн. 

Проект «Підтримка кооперативного руху на селі» у I-півріччі 2019 р. не реалізовувався. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ МЕШКАНЦІВ. 
Операційна ціль 3.1 Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту. Ціль включає в 

себе 11 проектів, з яких 3 проекти  заплановано реалізовувати з  2019 року. 
Підвищення спроможності закладів освіти та спорту 

Проект «Придбання шкільних автобусів» - за рахунок міського та обласного бюджетів на 
засадах  співфінансування  заплановано  придбання  2 одиниць  шкільних автобусів  рішенням 
сесії міської ради  від 12.02.2019 р. № 15 та від 25 червня 2019 р. №17  передбачено кошти 
загальну суму 2000,00 тис.грн. з метою делегування коштів до обласного бюджету. Завдяки 
чому, планується забезпечити державні гарантії відповідно до ст. 56 ЗУ «Про освіту» та 
покращити забезпечення мешканців громади спеціалізованим транспортним засобом для 
перевезення дітей на території Плющівського  та Явкинського старостинських округів. 

Проект «Придбання лінгафоних кабінетів для закладів освіти»  за рахунок залишку  
коштів освітньої субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного 
періоду  було придбано лінгафонний кабінет для Баштанської гімназії  на суму 144,9 тис.грн. 
Проект «Придбання комп’ютерної техніки та ліцензійних програмних засобів для комунальних 
закладів освіти відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 
ради» - відповідно до  уточнених кошторисних призначень відділу освіти молоді та спорту 
виконавчого комітету Баштанської міської ради заплановано придбання  41 одиниці  
комп’ютерної техніки на суму 451,8 тис.грн .(за рахунок коштів обласного бюджету на 
реалізацію мікропроектів місцевого розвитку – 370,79 тис.грн. (34 од.) та  депутатських коштів , 
коштів міського бюджету  81,01 тис.грн .( 7 одиниць ) Станом на 01.07.2019 р. придбано 2 
одиниці загальною вартістю – 18,0 тис.грн. Решта  коштів  планується  використати  відповідно 
до запланованих помісячних асигнувань  протягом 2019 року та завершення тендерних торгів 
на придбання обладнання. 

Проект «Придбання кабінетів природничо-математичного циклу для комунальних 
закладів освіти» у I півріччі не реалізовувався. 

Проект «Встановлення та реконструкція спортивних майданчиків та ремонт бігових 
доріжок» - у I півріччі 2019р. не реалізовувався. 

Проект «Проведення капітального ремонту будівель, обладнання дошкільних навчальних 
закладів» - заплановані видатки на відповідні цілі становлять 419,88 тис.грн . з них за рахунок 
коштів субвенції на розвиток та формування інфраструктури у сумі 299,10( капітальний ремонт  



ЗДО №13 «Пролісок» с.Плющівка),  та міського бюджету у сумі 120,782  тис.грн. Протягом 6 
місяців поточного року використано коштів в сумі 20,78 тис.грн. на виготовлення  проектної 
документації «Капітальний ремонт окремих вузлів існуючої системи газопостачання  для ЗДО 
«Дюймовочка». 

Реалізація проекту «Проведення реконструкції з використанням енергозберігаючих 
технологій будівель приміщень позашкільних навчальних закладів БДЮТ та ДЮСШ» - з 
місцевого бюджету виділено 137,665 тис.грн. на проведення капітального ремонту БДЮТ та 
280,0 тис.грн. – на ПКД для реконструкції ДЮСШ.  У I-півріччі 2019року використано 137,665 
тис.грн. та проведено капітальний ремонт приміщення закладу позашкільної освіти БДЮТ. 

 

Проект «Проведення реконструкції з використанням енергозберігаючих технологій будівель 
приміщень Баштанської ЗОШ №1 та Баштанської ЗОШ №2» - заплановано видатки для 
проведення «Капітального ремонту покрівлі їдальні та переходу  до навчального корпусу  
Баштанського  ОЗЗСО І-ІІІ ст..№1 »  1020,0  тис.грн. ( в т.ч. рахунок залишку  коштів освітньої 
субвенції  з державного бюджету , що утворився на початок бюджетного періоду у сумі 950,0  
тис.грн.  та коштів міського бюджету 70,0 тис.грн. ) В звітному періоді витрачено коштів  на 
виготовленння   ПКД 70,0 тис.грн.  
Проект «Проведення капітального ремонту будівель, обладнання загальноосвітніх навчальних 
закладів» -  в  звітному періоді проведено капітальний ремонт наступних об’єктів на  суму 
302,05 тис.грн.: 

69 ,999 тис. грн. - виготовлення ПКД та проходження ДП "Укрдержбудекспертизи" 
проекту на об’єкті : "капремонт покрівлі їдальні та переходу до навчального корпусу БОЗ ЗСО 
№1; 

35,0 тис. грн. - виготовлення ПКД та проходження ДП "Укрдержбудекспертизи" проекту 
на об’єкті : "капремонт ганку БОЗ ЗСО №1 (за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, з 
державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду). 

107, 742 тис. грн. -  капітальний ремонт ганку БОЗ ЗСО №1 (за рахунок залишку коштів 
освітньої субвенції, з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду); 

59 ,259 тис. грн. - виготовлення ПКД на "Капремонт окремих вузлів існуючої системи 
газапосточання для БОЗ ЗСО №1"; 

30, 053 тис. грн. - виготовлення ПКД на "Капремонт окремих вузлів існуючої системи 
газапосточання для БОЗ ЗСО №2". 

Проект «Нове будівництво спортивного залу для греко-римської боротьби в 
м.Баштанка» у I-кварталі 2019р. не реалізовувався. 

Проект «Нове будівництво басейну для плавання збірного типу по вулиці Героїв 
Небесної Сотні, 29 а м.Баштанка, Баштанського району Миколаївської області», реалізація 
проекту розпочалася у 2017 році. На виконання робіт по проекту витрачено 6348,18035 тис.грн., 
в тому числі за рахунок державного бюджету витрачено 5973,18035 тис.грн. та з міського 
бюджету – 375,00 тис.грн. 

На виконання робіт по проекту у 2018році витрачено 11223,72997 тис.грн, в тому числі з 
державного бюджету освоєно 1455,57916тис.грн., з міського бюджету - 3768,15081тис.грн. та з 
обласного бюджету 6000,000 тис.грн.   

На сьогоднішній день даний проект реалізовано на 25%, у I півріччі 2019 році освоєно 
коштів на суму 3232,31889 тис.грн: оплата за технічний нагляд – 35,39239 тис.грн. та 
3196,92644 тис.грн – оплата за роботу підрядній організації Ювента –Груп Україна. З моменту 
початку реалізації даного проекту збудовано 3 басейни (7,6х3,8; 10,4х3,8; 25х21), два поверхи 
адміністративної будівлі, закладено фундамент під огорожу та під пропускний пункт, придбано 
обладнання для підвальної частини.  
 

Операційна ціль 3.2.  Підвищення якості послуг у сфері культури. Ціль включає в себе 1 
проект, реалізацію якого заплановано з 2018 по 2024 роки.  

Проект «Реконструкція закладів культури з використанням енергозберігаючих 
технологій». В рамках реалізації даного проекту проведено наступні заходи:  

Проект  «Реконструкція сільського будинку культури по вул.Приінгульська, 114 в 
с.Христофорівка Баштанського району, Миколаївської області» - сесієюї міської ради 



прийнято рішення про фінансування даного проекту за рахунок коштів з державного бюджету 
що надається місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних 
громад у 2019 році.  

 Проект «Капітальний ремонт приміщення Явкинського сільського культурного центру 

(Центр дозвілля) по вулиці Грушевського,48 с.Явкине, Баштанського району Миколаївської 
області», сесієюї міської ради прийнято рішення про фінансування даного проекту за рахунок 
коштів з державного бюджету що надається місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад у 2019 році. 

Проект «Капітальний ремонт Пісківського сільського будинку культури по 
вул.Центральна,46 с.Піски Баштанського району, Миколаївської області - сесієюї міської ради 
прийнято рішення про фінансування даного проекту за рахунок коштів з державного бюджету 
що надається місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних 
громад у 2019 році. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію по проекту «Капітальний ремонт 
Баштанського краєзнавчого музею по вул. М. Аркаса, 1, м. Баштанка, Баштанського району, 
Миколаївської області».  Оплата за ПКД 50,0 тис.грн. 

Проект «Капітальний ремонт покрівлі Новосергіївський будиноу культури по 
вул.Центральній,32 с.Новосергіївка, Баштанського району, Миколаївської області» 

реалізовано. 
 

Операційна  ціль 3.3.  Підвищення якості послуг у сфері охорони здоров’я. Ціль включає 
в себе 2 проект.. 

Підвищення спроможності закладів охорони здоров’я  
Проект  «Створення комфортних умов для лікування мешканців громади та належних 

умов для праці персоналу закладів охорони здоров’я шляхом приведення у відповідність 
приміщень  АЗПСМ, ФАПів на території громади з впровадженням енергозберігаючих заходів 
та покращення стану їх матеріально-технічного забезпечення». 

У 2018році за рахунок субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів щодо 
соціально-економічного розвитку було залучено кошти на придбання комп’ютерної техніки для 
закладів ЦПМСД, але освоєння коштів відбулося на початку 2019 року  на суму 514,140 
тис.грн. 

Посилення кадрового потенціалу працівників закладів охорони здоров’я 

Проект «Посилення кадрового потенціалу працівників закладів охорони здоров’я» у 
звітному році не реалізовувався. 

 

Операційна ціль 3.4.  Створення свідомої та активної громади з високим рівнем безпеки 
життя. Ціль включає в себе 2 проектів.  

Підвищення рівня безпеки на території громади 

Реалізація проекту «Охорона громадського порядку, громадської безпеки та 
комунального майна» у I –півріччі було реалізовано декілька заходів, а саме: 

- переобладнано комунальні приміщення в 3-х ТОВК (Христофорівському, Явкинському, 
Новоіванівському під «поліцейські станції») на суму 66,666 тис.грн; 

- забезпечено обслуговування охоронної сигналізації в адмінприміщеннях 9-ти ТОВК- 

18,950 тис.грн; 
- забезпечено обслуговування системи міського відеоспостереження (9 відеокамер з 

обладнанням. Відеореєстратор та інше знаходиться в черговій частині Баштанського 
відділу поліції)-12,200  тис.грн. 
Розширення участі в управлінні об’єднаною територіальною громадою інституцій 

громадянського суспільства. 
Згідно проекту «Участь громади в прийнятті рішень та в реалізації програм розвитку 

ОТГ» було проведено громадське обговорення орієнтовного плану проведення консультацій з 
громадськістю на 2019 рік. Також, проведено презентацію та громадське обговорення 
детального плану території ринково - фестивальної площі - трансформеру «Ярмаркова». 
 



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНА ТА ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТА 
ГРОМАДА. 

Операційна ціль 4.1. Розвиток енергетичної політики громади. Ціль включає в себе 4 

проекти, з яких 2 проекти частково реалізувано у I-півріччі 2019 році. 
Удосконалення системи енергоменеджменту та енергомоніторингу (кадри, 

енергомоніторинг) в усіх бюджетних закладах громади. 
Проект «Удосконалення системи енергоменеджменту в бюджетних будівлях 

Баштанської ОТГ» реалізовано частково. Забезпечено щоденний моніторинг споживання 
ресурсів, аналізу та контролю отриманих даних АІС «Енергосервіс» за рахунок коштів 
місцевого бюджету 10,080 тис.грн. На сьогодні до системи електронного енергомоніторингу 
внесено 56 будівель: 10 адмінбудівель територіальних органів Баштанської ОТГ, 28 закладів 
освіти, молоді та спорту, 18 закладів розвитку культури і туризму виконавчого комітету 
Баштанської міської ради. Також було проведено навчальний семінар для працівників 
бюджетних установ Баштанської ОТГ, які відповідальні за роботу в АІС «Енергосервіс» в сфері 
енергоефективності. 

Проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи з населенням міста, 
спрямованої на ощадливе споживання енергоресурсів  

Проект «Проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи з населенням міста, 
спрямованої на ощадливе споживання енергоресурсів» - у першому півріччі 2019 року не 
реалізовано. 

Розробка та розповсюдження рекомендацій для мешканців щодо практичних 
кроків з енергозбереження у квартирах та будинках з використання альтернативних 
джерел енергії. 

Проект «Покращення культурної свідомості мешканців ОСББ та приватних будинків, 
щодо енергозбереження та використання альтернативних джерел енергії» у першому півріччі 
2019 року не реалізовувався. Реалізація даного проекту запланована на 2020 рік. 

Проведення енергоаудиту об’єктів комунальної власності громади. 
Згідно проекту «Проведення енергоаудиту об’єктів, що належать  комунальної 

власності громади», було проведено енергетичний аудит Баштанського закладу дошкільної 
освіти №6 «Ягідка», за адресою: Миколаївська область, м.Баштанка, вул.1 Продольна, отримано 
звіт по результатам виконання енергетичного аудиту та  енергетичний сертифікат за рахунок 
грантових коштів 15,00 тис.грн. 
 

Операційна ціль  4.2. Енергоефективна інфраструктура громади. Ціль включає в себе 6 

проектів, один з яких буде повністю реалізувано у 2019 році. 
Модернізація системи опалення бюджетних закладів  

Проект «Модернізація системи опалення бюджетних закладів» у першому півріччі 2019 

року не реалізовувався. 
Комплексна термомодернізація і термосанація бюджетних об’єктів громади. 
Проект «Комплексна термомодернізація будівель закладів дошкільної освіти» у 

першому півріччі 2019 року  не реалізовувався. 
Проект «Комплексна термомодернізація будівель загальноосвітніх навчальних закладів» 

у першому півріччі  2019 року не реалізовувався. 
Перехід комунальних підприємств та закладів громади на альтернативні джерела 

енергії  
Проект «Встановлення автоматичних вуличних світлодіодних світильників на сонячних 

батареях» у першому півріччі 2019 року не реалізовувався. 

Проект «Встановлення геліосистем на основі вакуумних сонячних колекторів для 
підігріву гарячої води у закладах шкільної та  дошкільної освіти в Баштанській об’єднаній 
територіальній громаді» у першому півріччі 2019 року не реалізовувався. 

 Проект «Впровадження енергозберігаючого освітлення в бюджетних закладах» у 
першому півріччі 2019 року не реалізовувався. 

 

 


